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Vous avez fait I'acquisition d’un produit de la gamme FORGE ADOUR,
veuillez consulter la notice avant toute utilisation.

Ha adquirido un producto de la gama FORGE ADOUR.
Por favor, lea el manual antes de cualquier uso.

Adquiriu um produto da gama FORGE ADOUR.
Consulte o folheto informativo antes de utilizar.

‘Exete ayopdaoel éva npoidv tng ykapag FORGE ADOUR,
oUMPBoUAeUTEITE TO PUANO 0ONylWV TIPLV amd KABE xprion.

U een assortiment FORGE ADOUR hebben verworven,
lees de bijsluiter voor gebruik.

If you have purchased an assortment of FORGE ADOUR,
please read the leaflet before using it.
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FABRIQUE PAR

FABRICADO POR

FABRICADO POR

FORGE ADOUR IBERICA-ESPAGNE
KATAXKEYAXMENH AMO

GEMAALT DOOR

MADE BY

FABRICANT

FABRICANTE

FABRICANTE

FORGE ADOUR-FRANCE
KATAZKEYAXTHX

FABRIKANT

MANUFACTURER

REFERENCE

REFERENCIA

REFERENCIA

PREMIUM E
KQAIKOZ ANAOOPAX

REFERENCE

REFERENCE

TENSION

TENSION

VOLTAGEM

230-240V
TAXH

SPANNING

VOLTAGE




Certification  Certificacién  Certificagdo

Motomoinon  Certificaat Certification

PUISSANCE

POTENCIA

POTENCIA

IXXYZ

KRACHT

POWER

2500 W (PREMIUM E 45)
3200 W (PREMIUM E 60)

FREQUENCE

FRECUENCIA

FREQUENCIA

SYXNOTHTA

FREQUENCY

FREQUENCY

50-60 Hz

CODE D’IDENTIFICATION

CONSULTER LA PLAQUE
SIGNALETIQUE SOUS L’APPAREIL

CcODIGO DE IDENTIFICACION

CONSULTAR LA PLACA SOGNALETICA
COLOCADA SOBRE EL APARATO

cODIGO DE IDENTIFICAGAO

CONSULTAR A PLACA MEGALITICA
COLOCADA NO DISPOSITIVO

KQAIKOZ TAYTOMNOIHZHE

Avatpéte otnv mvakida otolxeiwv mou

gival TomoBeTnuUévn 0TN CUOKEUN

IDENTIFICATIE VAN CODE

RAADPLEEG DE SIGNAALPLAAT DIE
OP HET APPARAAT IS GEPLAASTST

IDENTIFICATION CODE

CONSULT THE MEGALITHIC PLATE
PLACED ON THE DEVICE




Certification  Certificacién  Certificagdo Motomoinon  Certificaat  Certification

DIMENSIONS (MM)

DIMENSIONES (MM)

DIMENSOES (MM) L 603 * P 441 * H 241 (PREMIUM E 45)

AIASTASEIS (MM) L 753 * P 441 * H 241 (PREMIUM E 60)

AFMETINGEN (MM)

DIMENSIONS (MM)

IP 24




Montage

Montaje

Montagem

JuvappoAdynon

Montage

Assembly

BANDEJA SUNNEKTNG
BAC A GRAISSE GRASERA COLETORA DE Nirouc VETPOVANGRESER- DRIP TRAY
“PORTE PUSH TO “PUERTA PUSH GORDURA onpwETe yia va VOIR “DOOR PUSH TO
PEN” T0 OPEN” “EMPURRAR avoiéete Ty “DUW OM DE DEUR OPEN”
0 0o PARA ABRIR A N n TE OPENEN”
PORTA” nopta
Meplotpepopevo
MANETTE DE MANDO ALAVANCA DE KOUMTT PUBHIONG BEDIENINGS- CONTROL
COMMANDE COMANDO BeppoKpaciac HENDEL KNOB
EvdeikTikr
VOYANT DE INDICADOR N ! TEMPERATUUR INDICATOR
CHAUFFE PILOTO DE vxvia CONTROLELAM- OF
AQUECIMENTO 6éppavong PJE TEMPERATURE
OepPUIKOG
DIJONCTEUR TERMOSTATO DISJUNTO SIAKOTTTNG THERMOSCHE THERMAL
THERMIQUE DE SEGURIDAD TERMICO KUKAGQUOTOC SCHAKELAAR DIVERTER
CABLE CABLE CABO DE Kohwsio
b ~ . VOEDINGSKABEL | POWER CABLE
ALIMENTATION ELECTRICO ALIMENTAGCAO Tpogodooaiag (2300 MM) (2300 MM)
(2300 MMm) (2300 MM) (2300 MMm) (2300 mm)




Précautions d’utilisation Precauciones de uso Precaugdes de utilizagao

MpoguAdgeic katd m xprion Veiligheidsvoorschriften Precautions for use

VOYANT DE CHAUFFE

PILOTO

INDICADOR DE AQUECIMENTO
EvdeikTikr Auxvia 6¢puavong

TEMPERATUURCONTROLELAMPJE

HEATING INDICATOR




Montage

Avant de procéder au branchement de I'appareil, veillez a contrdler les éléments
suivants :

¢ La puissance de votre installation soit suffisante au bon fonctionnement de
I’appareil.

¢ Votre installation soit aux normes en vigueur (diamétre des cébles, systémes
de protections) et en bon état.

¢ Que votre prise murale soit munie d’une prise terre.

«  L'appareil doit étre branché sur une prise 230-240 V - 50-60 HZ 15 a 20 A.
¢ (Ne pas utiliser de prolongateur ni de prises multiples).

POSITIONNER LE BAC A GRAISSE LE PLUS A GAUCHE POSSIBLE DANS SON
EMPLACEMENT.




Précautions d’utilisation

o Assurez-vous que la manette de commande soit sur la position “OFF” avant le
branchement de I'appareil.

o Positionner la manette de commande sur la température de cuisson désirée,
en la tournant dans le sens des aiguilles d’une montre.

. Levoyant bleu s’allume et I'appareil commence a chauffer.

« A la lére utilisation, il est conseillé de faire fonctionner I'appareil a vide
pendant 10 minutes (une légére odeur peut se dégager pendant quelques
instants).

o Arrivée a la température de cuisson désirée, le voyant bleu s’éteint et
I'appareil s’arréte de chauffer. L’appareil se remettra a chauffer lorsque la
température de cuisson sera inférieure a la température que vous aurez au
préalable programmée.

. Vous pouvez régler la température de 0 a 300°C pendant toute la durée de la
cuisson.

«  Avant chaque cuisson, préchauffez environ 10 minutes sur la position maximun
(300°C).

NE PAS COUPER LES ALIMENTS AVEC UN COUTEAU, DIRECTEMENT SUR LA PLAQUE DE CUISSON.
INFORMATIONS EN CAS DE DYSFONCTIONNEMENT

Echelle de contréle du thermostat de régulation : 300 °C

Thermostat de sécurité : 400 °C

Si un dysfonctionnement électrique se produit, I'appareil s’arrétera de chauffer a
400°C et coupera automatiquement |'alimentation.

Veuillez débrancher immédiatement le cdble d’alimentation et consulter votre re-
vendeur

L'APPAREIL DOIT ETRE INSTALLE A 1 METRE MINIMUM DE DISTANCE DE TOUT OBJET INFLAMMABLE (DE CHAQUE
COTE DE L' APPAREIL) ET DE 2 METRES MINIMUN (ARRIERE DE L’ APPAREIL). IL DOIT EGALEMENT ETRE TOUJOURS
MAINTENU A 2 METRES MINIMUM D’UN POINT D’EAU OU A UN CONTACT QUELCONQUE AVEC UNE SOURCE D’HU-
MIDITE.

« Le produit doit étre placé sur une surface stable horizontale et non
inflammable, pouvant supporter de fortes températures ou sur un chariot/
support de marque FORGE ADOUR.

«  Ne pas raccorder I'appareil a I'aide d’'un prolongateur ou d’une prise multiple
afin d’éviter tout risque d’incendie

“AVERTISSEMENT : En cours d'utilisation, I'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds. Il convient de veiller a ne pas toucher les éléments chauffants.
Les enfants de moins de 8 ans doivent étre maintenus a distance, a moins qu’ils ne
soient sous une surveillance continue.”




Précautions d’utilisation

« Ne pas utiliser également de systeme de programmation externe (ex
minuterie..)

«  Ne jamais déplacer I'appareil pendant son fonctionnement.

o Positionner la manette de régulation de température sur “Arrét” et
débrancher le cordon d’alimentation apres chaque utilisation de I"appareil ou
pour procéder au nettoyage.

A - .
@ DES PARTIES ACCESSIBLES PEUVENT ETRE CHAUDES : ELOIGNEZ LES ENFANTS
=

« Attendre que I'appareil soit froid avant de nettoyer le chassis ou le bac a
graisse.

« Ne pas utiliser de nettoyeur a haute pression pour le nettoyage.

o Lutilisation de cet appareil est strictement réservée a la cuisson des aliments.

« Dans le cas ol votre appareil est protégé par une housse ou un capot, veillez
a les retirer avant toutes utilisations.

« Vous ne devez en aucun cas, ouvrir I'appareil, rapporchez vous de votre
revendeur pour tout dysfonctionnement.

« L'appareil est approprié pour une utilisation intérieur et extérieur.

Le cdble d’alimentation doit étre vérifié régulierement pour détecter tout signe de
détérioration, en cas d’endommagement, I'appareil ne doit pas étre utilisé et faire
remplacer le cordon par le fabricant, son service aprées vente ou des personnes
de qualifications similaires afin d’éviter tout danger. L’appareil doit étre alimenté
par un circuit comportant un dispositif a courant différentiel résiduel (DDR), de
courant différentiel de fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et
analogues telles que :

Les coins cuisines réservés aux personnes des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels, les fermes: I'utilisation par les clients d’hotels,
motels et autres environnements a caractere résidentiel; les environnements de
type chambres d’hotes.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités physiques sensorielles ou mentales réduites
ou un manque d’expérience et de connaissances a condition qu’elles aient regu
une supervision ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et qu’elles comprennent les dangers encourus. Les enfants ne doivent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent étre
effectués par des enfants sans surveillance.

LE RECUPERATEUR DE GRAISSE NE PASSE PAS AU LAVE VAISSELLE.
RETIRER LES PROTECTIONS PLASTIQUES DES MANETTES AVANT TOUTE UTILISATION.

NE PAS DEPLACER LE BAC A GRAISSE PENDANT LE FONCTIONNEMENT DE LA
PLANCHA ET LORSQUE LE CHASSIS EST ENCORE CHAUD.
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Conseils d’entretien

Déconnectez le cable électrique de I'appareil avant tout entretien afin d’éviter
le risque d’accident.

Il est conseillé de vider et de nettoyer le bac a graisse, apres chaque utilisation.
Le bac a graisse doit étre manipulé lorsque LA PLANCHA EST FROIDE.

Il existe deux facons de nettoyer la plaque de cuisson :

-A CHAUD : vous venez de finir de cuisiner et votre plancha est encore chaude,
profitez-en pour la nettoyer. Votre spatule de cuisson associée a votre boule
inox seront des outils idéaux pour enlever les résidus de cuisson. Versez de I'eau
directement sur votre plaque et frottez avec votre boule inox pour dégager les
excédents vers votre bac a graisse. UTILISEZ LA SPATULE POUR MANIPULER LA BOULE INOX AFIN
DE NE PAS vous BROLER. Gardez un oeil sur le remplissage de votre bac. Vous pouvez
répéter I'opération autant de fois que nécessaire. Vous pouvez a tout moment
rallumer votre plancha si I'efficacité de votre nettoyage n’est pas optimal.

-A FROID : a l'aide de votre éponge humide, appliquez la pierre de nettoyage
directement sur votre plaque en réalisant des mouvements circulaires ou utiliser
le produit Plancha Net et laisser agir. Rincez avec votre éponge. Vous pouvez
répéter I'opération autant de fois que nécessaire. Réalisez la finition de votre
nettoyage avec votre carré microfibre pour redonner de I’éclat a votre plancha.
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Normes

Nous,

FORGE ADOUR IBERICAS.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

Déclarons sous notre responsabilité que le produit :

PLANCHA ELECTRIQUE Modele : PREMIUM E de la marque FORGE ADOUR est
conforme aux Directives suivantes, par I'application des normes citées ci-apres :

Directive Basse Tension 2014/35/UE :

IEC 60335-1: 2010 +A1+A2 +IEC 60335-2-6 : 2014 + EN 60335-1 : 2012+ A1l +
EN 60335-2-6 : 2015

Certificat LCIE : 149972-707908A

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2 &
IEC/EN 61000-3-3 ed2

Certificat LCIE : 149972-707908A

Date de lere mise sur le marché du produit : 01/01/2018
Fait a : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Par Francisco NIETO MERIN
Administrateur.
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Garantie

La durée de la garantie se compose de la maniére suivante :

« 15 ans pour les plaques de cuisson et les résistances électriques
« 15 ans pour les autres pieces.

Cette garantie prend effet a la date d’achat du produit.

Pour une prise en charge SAV du produit dans le cadre de la garantie, il vous
sera demandé la facture d’achat, la référence ainsi que le n° de série (indiqué
sur la fiche signalétique située sur I'appareil) du produit.

La garantie ne pourra s’appliquer dans les cas suivants :

«  Dysfonctionnement di a une cause étrangere au produit (choc, foudre,
inondation, etc...).

« Utilisation de I'appareil n’étant pas en conformité avec cette notice
d’utilisation.

« Non-respect du branchement électrique suivant les normes en vigueur.

«  Non-respect des consignes de sécurité.

« Utilisation de l'appareil n’ayant aucun rapport avec son utilisation
premiére.

«  Toutes modifications effectuées sur I'appareil ayant pour conséquence
une modification des caractéristiques d’origine.

. Toutes interventions réalisées hors du réseau des nos revendeurs agréés.

« Tous les appareils qui ne seraient pas munis de leurs étiquettes
signalétiques.

«  Toutes détériorations du produit dues a un manque d’entretien ou dues

a une protection manquante ou inadaptée du produit lors de son non
utilisation.
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Montaje

Antes de proceder a la conexién del aparato, verifique los siguientes elementos:

e La potencia de la instalacién es suficiente para el buen funcionamiento del

aparato.
e Suinstalacién es conforme a la normativa en vigor (didmetro de los cables,

sistemas de proteccién) y se encuentra en perfecto estado.
e Latoma de corriente esta provista de toma de tierra.

El aparato deberd conectarse a una toma de corriente de 230-240V - 50-60 HZ 15
a 20 A (no utilice una alargadera ni una regleta maltiple).

POSICIONAR EL RECOGEDOR DE
GRASAS LO MAS A LA IZQUIERDA

POSIBLE.
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Precauciones de uso

« AseguUrese de que el mando esta en la posicién “OFF” antes de la conexién del
aparato.

« Posicione el mando en la temperatura de cocinado deseada, girdandolo en el
sentido de las agujas del reloj.

« Elindicador azul se iluminara y el aparato comenzara a calentar.

« Enel primer uso, se recomienda dejar funcionar el aparato durante 10 minutos
sin ningln tipo de alimento (podria desprender un ligero olor durante unos
instantes).

« Cuando se llegue a la temperatura de cocinado deseada, el indicador azul
se apagarad y el aparato dejara de calentar. El aparato comenzara a calentar
de nuevo cuando la temperatura de cocinado sea inferior a la temperatura
programada previamente.

«  Podra ajustar la temperatura de 0 a 300 °C durante la totalidad del cocinado.

« Antes de cada cocinado, precaliente durante aproximadamente 10 minutos en
la posicién maxima (300 °C).

No CORTE LOS ALIMENTOS CON UN CUCHILLO DIRECTAMENTE SOBRE LA PLACA DE COCINADO.

INFORMACION EN CASO DE FALLO EN EL FUNCIONAMIENTO

Termostato de regulacién: 300 °C

Termostato de seguridad 400 °C

En caso de que se produzca un fallo de funcionamiento eléctrico, el aparato dejard de
calentar a 400 °C y cortard automaticamente la alimentacién.

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacién y pdngase en contacto con su
distribuidor.

EL APARATO DEBERA INSTALARSE A UNA DISTANCIA MiNIMA DE 1 METRO RESPECTO A CUALQUIER OBJETO
INFLAMABLE (POR CADA LADO DEL APARATO) Y DE 2 METROS COMO MiNIMO [POR LA PARTE TRASERA DEL
APARATO). TAMBIEN DEBERA MANTENERSE EN TODO MOMENTO A UNA DISTANCIA MiNIMA DE 2 METROS RESPECTO
A UN PUNTO DE AGUA 0 A CUALQUIER CONTACTO CON UNA FUENTE DE HUMEDAD.

« El producto deberd colocarse sobre una superficie estable horizontal y no
inflamable, que pueda soportar fuertes temperaturas, o sobre un carro/soporte
de la marca Forge Adour.

« No conecte el aparato con la ayuda de un alargadera o de una regleta multiple
para evitar cualquier riesgo de incendio.

« No utilice tampoco un sistema de programacién externo (por ejemplo, un
temporizador...)

« No desplace nunca el aparato durante su funcionamiento.

« Coloque el mando de regulacién de la temperatura en la posiciéon “OFF” y
desenchufe el cable de alimentacién después de cada uso del aparato o para
proceder a su limpieza.

& LAS PARTES ACCESIBLES PUEDEN ESTAR MUY CALIENTES: MANTENGA A LOS NINOS

ALEJADOS.
« Espere a que el aparato esté frio antes de limpiar el chasis o el colector de
grasa.

e No utilice un limpiador de alta presién para la limpieza.
o  Eluso de este aparato estad estrictamente reservado al cocinado de alimentos.

« En caso de que su aparato esté protegido por una funda o una cubierta,
asegurese de retirarlas antes de cualquier utilizacién. 15



Precauciones de uso

« En ningin caso deberd abrir el aparato. Péngase en contacto con su
distribuidor para cualquier fallo de funcionamiento.

«  El aparato es apropiado para el uso en exteriores.

« El cable de alimentacién debera verificarse periédicamente para detectar
cualquier signo de deterioro. En caso de dafios, el aparato no debera utilizarse
y el cable debera ser reemplazado por el fabricante, su servicio técnico de
posventa o personas con una cualificacién similar para evitar cualquier
peligro. El aparato deberd ser alimentado por un circuito que contenga un

Este aparato estd destinado a su uso en aplicaciones domésticas y andlogas, como
pueden ser:

En cocinas reservadas para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos
profesionales.

En casas rurales: para clientes en hoteles, moteles y otros entornos de cardcter
residencial; en casas de huéspedes y otros establecimientos similares.

Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores de 8 afos y por personas con
deficiencias fisicas, sensoriales o mentales o que no cuenten con la experiencia y
los conocimientos necesarios siempre que estén supervisados o hayan recibido de
antemano instrucciones precisas acerca del uso seguro del aparato y comprendido
los peligros que implica dicho uso. No debera permitirse que los nifios jueguen con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deberdn ser
efectuados por nifios, excepto si son mayores de 8 afios y estdn supervisados.

Mantenga el aparato y su cable alejados del alcance de nifios menores de 8 arios.
Las superficies podrian ponerse muy calientes durante el uso.

El aparato no esta disefiado para funcionar a través de un temporizador externo o
un sistema de control remoto ajeno al aparato.

“ADVERTENCIA: Durante su utilizacién, el aparato y sus partes accesibles estdn
calientes. Debe tener cuidado de no tocar aquellas partes que se encuentren
calientes. Los nifios menores de 8 afos deben mantenerse alejados, a menos que
estén bajo la vigilancia de un adulto.”

LA GRASERA NO SE PUEDE LAVAREN EL LAVAVAJILLAS.

RETIRAR LAS PROTECCIONES DE PLASTICO DE LOS MANDOS ANTES DE UTILIZAR
LA PLANCHA.

NO RETIRAR LA GRASERA DURANTE EL FONCTIONAMIENTO DE LA PLANCHA Y
MIENTRAS QUE EL CHASIS ESTE CALIENTE.
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Consejos de mantenimiento

Desconecte el cable eléctrico del aparato antes de cualquier operacién de mante-
nimiento para evitar el riesgo de accidentes.

Se aconseja vaciar y limpiar el colector de grasa después de cada uso.
El colector de grasa debera manipularse Gnicamente cuando LA PLANCHA ESTE FRiA.

Existen dos formas de limpiar la placa de coccién:

1-En CALIENTE : acaba de terminar de cocinar y su plancha esta aun caliente.
Aproveche para limpiarla. La espatula de cocinado combinada con la bola de ace-
ro inoxidable serdn herramientas ideales para eliminar los residuos del cocinado.
Vierta agua directamente sobre la placa y frote con la bola de acero inoxidable para
retirar los excedentes hacia el colector de grasa. Utilice la espatula para manipular
la bola de acero inoxidable sin quemarse. Vigile el llenado del colector de grasa
para evitar cualquier desbordamiento. No se preocupe: su placa estd recubierta
con 2 capas de esmalte y, por tanto, es totalmente compatible con la utilizacién
de la bola de acero inoxidable. Podra repetir la operacién tantas veces como sea
necesario. En cualquier momento podra volver a encender la plancha si la eficacia
de la limpieza no fuera éptima.

2-En FRIO : con la ayuda de la esponja htimeda, aplique la piedra de limpieza di-
rectamente sobre la placa, realizando movimientos circulares o utilice el producto
Plancha Net y déjelo actuar. Aclare con la esponja. Podra repetir la operacién tan-
tas veces como sea necesario. Lleve a cabo el acabado de la limpieza con su pafio
de microfibra para devolver el brillo a la plancha.
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Normativa

Nosotros,

FORGE ADOUR IBERICA S.L.

CIF B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/ VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ - ESPANA

Declaramos bajo nuestra total responsabilidad que el producto:

PLANCHA ELECTRICA modelo: PREMIUM E de la marca FORGE ADOUR es
conforme a las siguientes directivas, mediante la aplicacién de las normas citadas
a continuacion:

Directiva sobre baja tensién 2014/35/UE:

EN 60335-1: 2012 + A11y EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificado LCIE : 149972-707908A

Directiva sobre compatibilidad electromagnética CEM 2014/30/UE

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2 & IEC/
EN 61000-3-3 ed2

Certificado LCIE: 149972-707908A

Fecha de la primera comercializacién del producto: 01/01/2018
Realizado en: VILLAFRANCA DE LOS BARROS, BADAJOZ (ESPANA),

Por Francisco NIETO MERIN
Administrador.
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Garantia

La duracién de la garantia se compone del modo siguiente :

« 15 afos para las placas de cocinado y los quemadores.
« 15 afos para las demds piezas.

Esta garantia entrara en vigor en la fecha de compra del producto.

Para la atencidén por parte del servicio posventa dentro del marco de la garantia,
se le solicitard la factura de compra, la referencia y el nimero de serie (situado
en la ficha de especificaciones técnicas colocada sobre el aparato) del producto.

La garantia del fabricante no podra aplicarse en los casos siguientes :

« Fallo de funcionamiento debido a una causa ajena al producto (golpe, rayos,
inundaciones, ...)

o Utilizacién del aparato sin respetar las indicaciones del presente manual de
instrucciones.

«  No respetar las instrucciones de seguridad.
. Utilizacién del aparato para un uso distinto del previsto originalmente.

« Modificaciones efectuadas por personal ajeno a nuestros distribuidores
autorizados.

. Aparatos que no dispongan de sus etiquetas técnicas.

«  Cualquier deterioro del producto debido a la falta de mantenimiento, a la
falta de proteccién o a la proteccién inadecuada del producto mientras no
se utiliza.

«  Incumplimiento de la conexidn eléctrica que indica la normativa de FORGE.
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Precaugdes de utilizagdo

/N

Antes de ligar o dispositivo, verifique os elementos seguintes:

» O poder da sua instalagdo é suficiente para o funcionamento correto do dis-
positivo.

* A sua instalagdio estd em conformidade com as normas em vigor (secgéo do
cabo, sistemas de protecdo) e em boas condigdes.

e Asuatomada de corrente encontra-se equipada com uma ligagdo a terra.

O dispositivo deve ser ligado a uma tomada de 230-240 V, 50-60 HZ, 15 a 20 A
(ndo utilize extensdes ou tomadas maltiplas).

POSICIONAR 0 COLETORA DE GORDURAS O MAIS PARA A ESQUERDA
POSSIVEL.
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Precaugdes de utilizagdio

« Certifique-se de que o manipulo se encontra na posigdo “OFF” antes de ligar
o dispositivo.

« Posicione o manipulo de comando na temperatura de funcionamento
desejada, rodando-o no sentido horario.

« Oindicador luminoso azul acende-se e o dispositivo comeca a aquecer.

«  Naprimeira utilizagdo, é aconselhavel colocar o dispositivo em funcionamento
em vazio durante 10 minutos (pode surgir um ligeiro odor durante alguns
momentos).

« Atingida a temperatura de confecéo desejada, o indicador luminoso azul
desliga-se e o dispositivo interrompe o aquecimento. O dispositivo retomara
o aquecimento quando a temperatura de confecdo for inferior a temperatura
programada anteriormente.

« E possivel ajustar a temperatura de 0 a 300°C durante qualquer duracéo de
confegdio.

«  Antes comegar a cozinhar, aquega previamente durante cerca de 10 minutos
na posigdo maxima (300 °C).

NAoO CORTE ALIMENTOS COM UMA FACA, DIRETAMENTE NA PLACA DE COZINHA.
INFORMAGAO EM CASO DE AVARIA

Escala de controlo do terméstato de controlo: 300 °C Terméstato de seguranca:
se ocorrer uma avaria elétrica, o dispositivo interrompe o aquecimento a 400 °C e
desliga automaticamente a fonte de alimentagdio.

Desligue imediatamente o cabo de alimentagdo e consulte o seu revendedor.

O DISPOSITIVO DEVE ESTAR INSTALADO A PELO MENOS 1 METRO DE DISTANCIA DE QUALQUER OBJETO INFLAMA=
VEL (DE AMBOS 0S LADOS DO DISPOSITIVO] E A PELO MENOS 2 METROS [NA TRASEIRA DO DISPOSITIVO). Deve
TAMBEM EXISTIR SEMPRE, A PELO MENOS 2 METROS, UM PONTO DE AGUA OU UM QUALQUER CONTACTO COM UMA
FONTE DE HUMIDADE.

« O produto deve ser colocado numa superficie horizontal estdvel e néo
inflamdvel, capaz de suportar temperaturas elevadas ou num carrinho ou
suporte da marca FORGE ADOUR.

« Nao ligue o dispositivo com uma extensdo ou tomada multipla, de modo a
evitar qualquer risco de incéndio.

“AVISO : “Durante a utilizagdo, o dispositivo e as suas partes acessiveis ficam

quentes. Devera ter o cuidado de ndo tocar nos elementos de aquecimento.

Criangas com menos de 8 anos devem ser mantidas a distdncia, devendo ser

mantidas sob supervisdo continua.”

« Ndo utilize também um sistema de programacdo externo (por ex.,

temporizador...).
«  Nunca desloque o dispositivo durante o funcionamento.
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Precaugdes de utilizagdo

«  Posicione o manipulo de comando da temperatura na posicdo “Desligado” e
desligue o cabo de alimentagdo apds cada utilizagdo do dispositivo ou para
proceder a limpeza.

/N\ AS PECAS ACESSIVEIS PODEM ESTAR QUENTES: MANTENHA AS CRIANCAS
Kzifx\ AFASTADAS

«  Aguarde até que o dispositivo fique frio antes de limpar o chassi ou a bandeja
coletora de gordura.

o Ndio utilize um dispositivo de limpeza de alta pressdo.

« A utilizagtio deste dispositivo estd estritamente reservada a confecéo de
alimentos.

« Caso seu dispositivo esteja protegido por uma capa protetora ou tampa,
certifique-se de que a remove antes da utilizagdo.

. Em caso algum deverd abrir o dispositivo; consulte o seu revendedor para
comunicar qualquer problema de funcionamento.

« O dispositivo é apropriado para utilizagdo em interiores e exteriores.

O cabo de alimentagdio deve ser verificado regularmente para detetar quaisquer
sinais de deterioracdo e, em caso de danos, o dispositivo ndo deve ser utilizado e
o cabo devera ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico de apés-venda ou
pessoas com qualificacdes semelhantes para evitar qualquer perigo. O dispositivo
deve ser alimentado por um circuito que incorpore um dispositivo de corrente
diferencial residual (DDR) com uma corrente diferencial de funcionamento
atribuida ndo superior a 30 mA.

Este dispositivo destina-se a ser utilizada em aplicagdes domésticas e similares,
tais como :

cantos de cozinha reservados a pessoas em lojas, escritérios e outros ambientes
de exploragdo profissional: uso por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais; ambientes do tipo residencial.

Este dispositivo pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas sensoriais ou mentais reduzidas ou
falta de experiéncia e conhecimento desde que tenham sido supervisionadas ou
instruidas relativamente a utilizacdo do dispositivo em condi¢des de seguranga,
compreendendo os perigos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o
dispositivo. A limpeza e a manutencdo pelo utilizador néo devem ser realizadas por
criangas sem supervisdo.

REMOVER OS PROTETORES DE PLASTICO DOS MANIPULOS ANTES DE QUALQUER
UTILIZACAO.

NAO MOVA A BANDEJA COLETORA DE GORDURA DURANTE A FUNCIONAMENTO DA
PLACA EENQUANTO O CHASSI AINDA ESTIVER QUENTE.

0 COLETORA DE GORDURAS NAO E SEGURO PARA A MAQUINA DE LAVAR
LOUCA.
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Instrugdes de manutencdo

Desligue o cabo elétrico do dispositivo antes de qualquer operagdo de manutencdo,
para evitar o risco de acidente.

E aconselhdvel esvaziar e limpar a bandeja coletora de gordura apés cada
utilizagdo.
A bandeja coletora de gordura deve ser manuseada com a PLACA FRIA.

Existem duas maneiras de limpar a placa de cozinha:

1.A QUENTE: quando acaba de cozinhar e a placa ainda se encontra quente, para a
limpeza da mesma, a espatula de cozinha associada a sua Bola de ago inoxidavel
constituirdo as ferramentas ideais para remover os residuos de confecdo. Verta
dgua sobre a placa e esfregue com o esfregdo de ago inoxidavel para limpar
0 excesso para a sua bandeja coletora de gordura. UTILIZE A ESPATULA PARA MANUSEAR
A BOLA DE ACO INOXIDAVEL DE MODO A EVITAR QUEIMADURAS. Observe o enchimento da sua
bandeja coletora de gordura para evitar que transborde. Poderd repetir a
operagdo as vezes que forem necessdrias. Poderd voltar a ligar a sua placa a
qualquer momento se a eficiéncia da sua limpeza néo for ideal.

2.AFRIO : utilizando a sua esponja hiimida, aplique a Pedra de Limpeza diretamente
na sua Placa recorrendo a movimentos circulares ou utilize o produto Plancha-
Net e deixe atuar. Enxaguar com uma esponja doméstica. Poderd repetir a
operacdo as vezes que forem necessdrias. Termine a sua limpeza com o seu pano
de microfibras para restaurar o brilho da sua placa.
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Normas

Nés,

FORGE ADOUR IBERICAS.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

Declaramos sob nossa responsabilidade que o produto:

PLANCHA ELECTRIQUE Modele : PREMIUM E dda marca FORGE ADOUR cumpre
as seguintes diretivas, mediante a aplicacéo das normas citadas em seguida:

Diretiva de Baixa Tenséo 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificado LCIE : 149972-707908A

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2
& IEC/EN 61000-3-3 ed2

Certificado LCIE : 149972-707908A

Data da primeira colocacdio do produto no mercado : 01/01/2018
Feito em : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Por Francisco NIETO MERIN
Administrador.
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Garantia

Periodo de garantia do fabricante:
« 15anos

Esta garantia entra em vigor a partir da data de compra do produto.
Todas as reclamagdes devem ser apresentadas ao seu revendedor.

A garantia do fabricante nao se aplica aos seguintes casos

« Mau funcionamento devido a uma causa alheia ao produto (choque,
reldmpagos, inundagdes,...).

« Utilizagdo do produto de uma forma diferente da aconselhada neste manual
de instrugdes.

« Nao respeito pela ligacdo eléctrica em conformidade com as normas em vigor.
«  Incumprimento das instrugdes de seguranga.

« Utilizagdo do produto para fins ndo relacionados com a sua utilizagdo
prevista.

« Quaisquer alteracgdes introduzidas no produto que resultem numa alteragao
das caracteristicas originais.

« Todas as intervengdes realizadas fora da rede dos nossos revendedores
autorizados.

«  Todos os dispositivos que ndo possuem as suas etiquetas de identificagdo.

e Qualquer deterioragdo do produto devido ao incumprimento das instrugdes
de manutencdo ou a falta de protecdio inadequada do produto durante o
periodo em que ndo é utilizado.
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Mpo@uAAgelg katd T Xprion

A

Mpiv ouvdéoete T cuokeun, BePaiwbdeite OTI €xete eNéyel Ta e€1G oTolxE(a:

* Hiox0¢ TG eyKATAOTAONG 0AG €ival EMAPKAG Yla TNV KOAR AEITOUPYia TNG CUOKEVNG.

*  Heykatdotaor oag akoAouBei ta ioxvovta mpotuma (Siapetpog kahwdiwv, cuotripata
TIPOOTAGCIAC) KAl Eival O€ KAA KATAoTaoNn

*  HnpiCa otov toixo cag S1ab<tel yeiwon.

H ouokeun mpémnelva ouvdebei og mpila 230-240V - 50-60 HZ 15 ¢w¢ 20 A. (Mn xpnotlormoleite
eméktaon r} moAumpio).

OMOGETHXTETO AIZKO AINMOYZ OX0 TO AYNATON 1O MAKPIA XTH ©EXH
oY.
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Mpo@UAAEEIG KaTd TN xprion

«  BePawwBeite 011 0 HOXAOC eENéyxou gival oTn Béon «OFF» Tiplv GUVSECETE TN CUOKEUN.
. MupioTe Tov HOXAO ENéyxou oTnVv emBuunTr BepoKPaGia YNoiUaTOG, OTPEPOVTAG TOV
Se€lootpoga.

«  H um\e evdeiktikn Auxvia avdfel kat n ouokeur apyxilel va Bepuaivetal.

. Katd tnv mpwTn Xprion, CUVIOTATAL VA AEITOUPYNOETE T OUOKELN €V Kevw yla 10-15
Aemtd (umopei va undpéel pia eha@ptd pupwdid yia Aiyo).

«  Otav emreuxBei n emBupunt Bepuokpacia Ynoidatog, n UMAe eVOEIKTIKN Auxvia
ofrvel kat n cuokeur Mavel va Beppaivetat.

. H ouokeur} Ba BepuavBei Eava étav n Bepuokpacia Pnoipatog sival xapnAdtepn anod
Tn BepUOKPATIia TIOV EiXOTE TTPOYPAUUATIOEL TIPONYOUUEVWG,.

- Mmopeite va puBuioete tn Beppokpacia amod 0 éwg 300°C kab’ dAn ™ Sidpkela Tou
Ynoipatog.

. Mptv amé kaBe Priotpo, mpoBeppdvete yia mepimou 10 Aemtd otn Yéylotn Béon (300°C).

MHN KOBETE TA TPO®OIMA ME MAXAIPI AMEYGEIAX EMNANQ XITHN MAAKA
YHZIMATOZX.

O AINOZ YAAEKTHZ AEN MEPIEXEI XTO MAuvtiiptlo

AO®AIPEXTE TA MAAXTIKA EMIOEMATA AMO TOYXZ MOXAOYZ MPIN ANO TH XPHZH.

MHN AQAIPEITE TON XYAAEKTH AINOYZ KATA TH AEITOYPIIA THZ NMAAKAZ
WYHXZIMATOZX KAl OTAN TO MNMAAIZIO EINAI AKOMA GEPMO.

Mnv KOPEeTE Ta TPOPINA BE payaipt ameuBziag emavw oTnV MAGKa Pnciparog.

Anotuyia eAéyxou Beppootdtn pubuiong: 300 °C Ogpuootdtng acpaheiag: Edv mapouoiaoTtei
Kamola nAeKTpIKr SuoAeTtoupyia, N cuokeur) Ba otapathoel va Bepuaivetal otoug 400°C Kal
Ba kAeiogl AUTOPATA TNV TTAPOXH NAEKTPIKOU PEVHATOG,.

AnNOxYNAEZTE AMEZQX TO KANQAIO TPO®OAOZIAE KAl YMBOYAEYTEITE TON METANQAHTH. H £YEKEYH
MNPEMEI NA EFKATAZTAGEI ZE AMOXTAZH TOYAAXIZTON 1 METPOY AMO KAGE EYOAEKTO ANTIKEIMENO
(ZE KAGE NAEYPA THX IYIKEYHZ) KAl TOYAAXIZTON 2 METPON (MIZQ MEPOX THE XY:KEYHX).[TPEMEI
EMIZHEZ NA THN AIATHPEITE NANTOTE XE AMOXTAZH TOYAAXIZTON 2 METPQN AMO MHIH NEPOY H AMO
OMOIAAHMOTE ENA®H ME MHIH YTPAZIAZ.

«  To mpoidv mpémel va TomoBeTeiTal o€ 0TabePT, 0pI{OVTIA KA APAEKTN EMPAVELQ, IKAVH
va avTéxel oe uPNAéG Beppokpaaieg, ) o TpoxnAatn Bdon/Bdon otrpiEng tng FORGE
ADOUR.

«  Ta va amo@uyete Tov KivOuvo TUPKAYLAG, Un CUVOEETE TN OUCKEUN Ue T PonBeia
eméktaong r moAumplilovu.
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Mpo@UAAEEIG KaTd TN xprion

«MPOEIAOMOIHIH: Katd tn Xprion, n OUOKEUr Kal Ta TPoofdoiua pépn NG
Beppaivovtal”

Opovtiote va pnv ayyilete Ta Bepuavopeva oTolxeia.

Ta madid KATw TwV 8 ETWV TTPETTEL VA TIAPAUEVOUV OE AmOOTAOCH, EKTOG €AV BpiokovTal
Ut ouvexn emiAePn».

Mn xpnolpomnoleite emiong cLOTNUA EEWTEPIKOV TIPOYPAUMUATIOUOU (T1.X. XPOVOUETPO).

«  Mn peTakiveite TOTE TN OUOKELH OO0 PBpioKeTal oe AetToupyia.

. PTonmoBetiote Tov poXAO pUBuIONG TG Oepuokpaciag otn Béon  «Mavon» Kat
amoouvoéoTe To KAAwSI0 TPoPodociag HETA amd KABe xprion 1 TPV KAVETE KABAPIOUO.

TA NPOZBAZIMA MEPH MIMOPOYN NA OEPMANOOYN: KPATHZTE MAKPIA TA MAIAIA

. MepIUEVETE PEXPL VO KPUWOEL N GUCKEUN TIPLV KABapioeTe TO TTAAICLO 1) TO GUANEKTN AiTTOUG.

. Mn XPNOIUOTOIETE TTAUCTIKO UNXAvnUa YNNG TiEoNC yia Tov KaBapIouO.

. H mapouca cuokeur) mpoopileTal AMOKAEIOTIKA YIA TO PGIUO TPOPIHWV.

. 3 € TIEPITITWON TTOU N GUOKEUN 0AC TTPOOTATEVETAL UE KAAUMA ] KOUKOUAQ, (pPOVTIOTE va
TA APAIPECETE EVTEAWC TPV Ao KABE Xprion.

«  Xe kapia mepimtwon Sev mpémel va avoiyete T ouokeun. Na kdbe Suohertoupyia,
EMKOWVWVAOTE IE TOV LETATTWANTH.

. H ouokeun givat KATAANAN yla XPHon TO00 O€ E0WTEPIKS XWwPo G0 Kal oty Uraifpo.

Mpémel va ehéyxete TAKTIKA TO KaAwdlo tpoodoaiag yla onuddia @Bopdg. Xe mepintwon
BA&BNG, Sev mpémel va XpNOILOTIOIOETE TN CUOKEUH KAl TO KAAWSIO TTPETTEL VA QVTIKOTAOTADE(
ATTO TOV KATAOKEVAOTH 1 TO €€0U01080TNUEVO Service, TTPOKEIUEVOU VA ATTOPUYETE KABE Kivouvo.
H ouokeun mpénel va tpog@odoteital anmd KUKAwpa mou mephauBdvel Sidtaén pevpaTog
Slappon (pehé), pe kaboplopévo peupa Stappong mou dev unepPaivel Ta 30 mA.

AuTtf n ouokeur TIPoopileTal yla XPHON Of OIKIOKEG KAl TIOPOMOIEG EPAPUOYES, OTTWG:
Xwpol koulivag mou mpoopilovTal ylo TO TTPOCWTIIKO KATAOTNHATWY, YPAPEiwv Kal dAANwv
EMAYYEAUATIKWV XWPwV /  aypoktiuata / xprion amod meldteg Eevodoyeiwy, mavdoxeiwv Kat
ANwV Xwpwv e\ogeviag / xwpol tumou «bed and breakfast».

AuTi n cuokeun uropei va xpnotpomolinBei amd maidid nAikiag 8 eTwv Kat Avw Kal amod ATopa pe
HEIWHEVEG CWUATIKEG, ALIOONTNPLAKEG 1) PUXIKEG IKAVOTNTEG, 1 e ENNELDN EUTTELPIOG KAl YVWOEWVY,
e@ooov empPBAEmovTal 1 €xouv AAPEL 08nyieg yia TNV ao@aAr) XPrion TNG CUCKEUNG KAl KATAVOOUV
TOUG EVEXOUEVOUG KIVOUVOUG.

Tamaudid Sev mpémnel va mai{ouv e T CUOKEUN.

O kaBapiopdeg kat n ouvtrpnon Sev MPETEeL va yivovTal amod madid Xwpig emiBAeyn.
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ZUpPBOUAEG ouvThpNONG

ATooLVS£0TE TO KAAWSIO PEVUATOC ATTIO T GUOKEU TIPLV ATO OTToladHTIOTE CLVTHPNON YId
VA OMTOQUYETE TOV KivOUVO ATUXAATOC.

Juviotdral va adelalete kal va kaBapilete To CUNNEKTN AiTToug PETd amd KABe xprion.
O XEIPIOMOC TOU CUANEKTN NITIOUC TIPETTIEL VA YivVETaL 6TV N TAGKA PN oilaTtog ival Kpua.

Ymapxouv Vo TpoTolL yla Tov KaBapIopo Tng MAdKag Ynoipatog:

1. Ev Beppw : MOAIG TEAeiwoaTe To Prioto Kal N MAAKA Pnoipatoc ivat akoua Bgpun,
EKMETONNEUTEITE TO Yl TNV KaBapioeTe. H ondtoula Ynoipatog o€ cuvduaoud pe To cUpUA
KaBaplopov inox givat Idavika epyoAEia yla va a@alpECETe Ta KATAAOITA TOU PN oipatod.
Pi€te vepo ameuBeiag emdvw otnv MAGKA Kal TPIYPTE HE TO GUPHA iNOX YIa VA KATEUOUVETE
TA KATAAOITA OTO GUANEKTN AIITOUC.XPNOIMOTIOIOTE TNV OTTATOUAA YIA VA XEIPIOTEITE TO
oUpUA iNOX, WOTE VA UNnV Kaeite. EXETE TOV VOU 0a¢ 0TN 0TAOUN Tou CUANEKTN AITTOUC, WOTE
va unv umepxeNioel.Mmopeite va to emavaldfete 00eC QopéC xpelaotel.Mmopeite va
EVEPYOTIOINOETE €K VEOU TNV TTAAKA PNOIaTOC avd TAoa OTiyn, €4V 0 KaBapIopog oag Sev
nTav o KaAUTePog Suvatdc.

2. Ev Yuxpw : Xpnolpomoiwvtag To uypd 0QOUYYApl 0aG, OKOUUTIAOTE TNV TIETPA
kaBaplopov ameuBeiag otnv TAGKA KAVOVTAG KUKAIKEG KIVAOEIG, 1 XPNOILOTOINoTE
Plancha-Net kat a@rjote 1o va 5pdoel.=eMAUVETE e €va OIKIAKO OQOUYYApPLMMOpEITE va To
enmavaldBete 6oeg PopéC XPelaoTel.ONOKANPWOTE Tov KaBaplopd oag pe va mavakl améd
MIKpOiveg, yia va Eavadwoete Aapyn otnv mdka.

[ ]
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Mpdtuna

Epeic,

FORGE ADOUR IBERICA S.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

AnAwvoupe umn’ euBuvn Hag OTL TO TIPOIOV:
PLANCHA ELECTRIQUE Modeéle : PREMIUM E de la marque FORGE ADOUR Tng papkag

FORGE ADOUR cuppop@wveTal Pe TIC aKOAOUOEG 0dnyieg, KAT epapuoyr TwV TTPOTUTTWV
TTOU AVAPEPOVTAL TIAPAKATW :

Odnyia mepi xaunAig téong 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9/2003+A1+A2+A12+A13
MotomoinTkoLCIE : FR 658607/M1

Motomnointikd CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2 & IEC/EN 61000-3-3
ed2

MotomoinTiko LCIE : FR 658607/M1

Huepounvia mpwtng KukAoopiag Tou mpoidvtog otnv ayopd : 01/01/2018
Juvtdyonke oe : Villafranca de los barros-Badajoz (Espagne),

Ano Francisco NIETO MERIN
AloXeIPIOTAG.
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Eyyunon

Aldpkela TnG yyUNONG TOU KATACKEVAOTH
. 15 €tn

H gyyunon autn TiBeTal o€ 10XV TNV NUEPOUNVIA ayopAg TOU TIPOIOVTOG,.

MNa vmootipi€n SAV Tou mpoidvto¢ oto mAaiolo Tng eyyunong Oa oag {ntnOsi
TO TIHOAOYI0/amodelfn ayopds, 0 KwOIKOG ava@opd Kal o Oelplakdg aptBuédg
(avaypAa@eTal 0To GUANO OTOIXEIWV TTOU BPIOKETAL TN GUOKEUN) TOU TTPOIOVTOG.

H gyyunon &ev 1oxVEL OTIG AKONOUBEG TEPIMTTWOELG:

«  AuvoAerroupyia Aoyw e€wyevouc we Tpog To TTpoidv attiag (kpadaopoi, actpanr,
TANUUOPA KATT).

«  XpRon g CUOKEUNG TTOU €V CUVADEL LE TO GUANO OSNYIWV.

« Mn ouppdpewon Ye TNV NAEKTPIKN 0UVOECH CUPPWVA LE TA IoXVOoVTA TTPATUTIA.
«  MnTtipnon Twv odnylwv acaleiog.V

. Xprion Tou mpoidvTog mou dev oxeTieTal e TNV KUPLA XPrion Tou.

. Kd&Be Ttpomomoinon mTou yivetal 0To TPOIOV UE OTTOTEAECHA TNV OANayr Twv
APXIKWVY TOU XOPAKTNPIOTIKWV.

. K&be mapéupacn mou TIPAYUATOTOLEITAl €KTOC TOU OIKTUOU EYKEKPIUEVWV
METATTWANTWV Pag.

. 'ONeC Ol CUOKEUEC TTOU eV PEPOLV TIC ATTAUITOUUEVEG ETIKETEC ETMIONUAVONC.

«  TKaBe @Bopd Tou mMpoidvTog AOYywW [N CUPUOPOWONC HE TIC 0dnyieg ouvTipnong
1 eANNTToUG 1| aVEMapPKOoUE TTPOOTACIAG TOU TTPOIOVTOC KATd To Sidotnua mou Sgv
Xpnotomnoleitat.
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Montage

Controleer, voordat u de stekker in het stopcontact steek, het volgende :

s Of het vermogen van uw elektrische installatie voldoende is voor het goed
functioneren van het apparaat.

e Of uw elektrische installatie voldoet aan de gelden noren (kabeldiameter, be-
veiling-systemen) en in goede staat verkeet.

«  Of het stopcontact is uitgerust met een aardlelbeveiliging.

Het apparaat moet worden aangesloten op een 230-240 V - 50 HZ 15 tot 20 A stop-
contact (u kunt geen verlengkabel of stekkerdoos gebruiken).

PLAATS DE VETOPVANGBAK ZO VER MOGELIK NAAR LINKS.
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Grebruiksadviezen

. De bedieningshendel moet op “OFF” staan voordat u de steeker van het
apparaat in het stopcontact steek.

«  Zet de bedieningshendel op de gewenste bereidingstemperatuur door hem
met de richting van de wijzers van de klok mee te draaien. Het rose lampje
gaat aan en het apparaat begint op te warmen.

«  Bij het eerste gebruik wordt geadviseerd de Plancha 10 min. Leeg te laten
werken (er kan gedurende enkele momenten een lichte geur afgegeven
worden).

« Als de gewenste beridingstemperatuur bereikt is, gaat het lamp uit en het
apparaat stop met opwarmen, het temperatuur zal weer opwarmen als de
bereidingstemperatuur lager wordt dan de door de gebruiker ingestelde
temperatuur.

o U kunt tijdens de gehele bereiding de temperatuur van 0 tot 300°C.

«  Verwarm het apparaat voor elke bereiding ongeveer 10 min voor op de
maximale stand (300°C)

«  Voor optimale bereiding wordt geadviseerd de ingrediénten een uur van te
voren uit de koelkast te halen en zrvoor te zorgen dat ze niet vochtig zijn.

« Hetis aan te raden om voor het afnemen of omdraaien van ingrediénten
tijdens de bereiding een tang of grote spatel te gebruiken.

SNIJDT GEEN VOEDSEL MET EEN MES DIRECT OP DE BAKPLAAT.

INFORMATIE IN GEVAL VAN EEN STORING

NL
Regelschaal van de regelthermostaat: 300 °C -

Veiligheidsthermostaat: 400 °C

Als er een elektrische storing optreedt, stopt het apparaat met verwarmen tot
400°C en wordt de stroomtoevoer automatisch onderbroken.

Haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en neem contact op met uw
dealer.

OPEN HET APPARAAT MOET IN EEN GOED GEVENTILEERDE OMGEVING WORDEN GEINSTALLEERD, OP MINIMUN
1 METER AFTAND VAN IEDER ONTVLAMBAAR VOORWERP (IEDERE KANT VAN HET APPARAAT) EN OP MINIMUN 2
METER [ACHATERKANT VAN HET APPARAAT).

«  Het poduct moet in een stabiel, niet ontvlambaar oppervlak worden geplaast,
dat bestand is tengen hoge temperaturen, of op een wagentje van het merk
FORGE ADOUR.

o Sluit het apparaat niet aan met behulp van een verlengsnoer of
stekkerdoos om elk risico op brand te vermijden. Gebruik oof geen extern
programmeringssysteem (bijv, tijdklok, ...)
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Veiligheidsvoorschriften

“WAARSCHUWING: Tijdens het gebruik worden het apparaat en de toegankelijke
onderdelen heet. Er moet op worden gelet dat de verwarmingselementen niet worden
aangeraakt. Kinderen jonger dan 8 jaar moeten op afstand worden gehouden, tenzij
ze onder voortdurend toezicht staan.

«  Controleer, voor elk gebruik, of het apparaat geplts is op een ondergronddie
stabiel en waterpas is.

« Verplaats her apparaat nooit terwijl het aan staat.

o Zet de temperatuurbedieningshendel op “STOP” en haal se stekker uit het
stopcontact na elk gebruik van het apparaat.

ER ZIJN TOEGANKELIJKE DELEN DIE ERG HEET KUNNEN WORDEN : HOOD KINDEREN
UIT DE BURRT.

« Houdt de plancha tenminste 2 meter verwijderd van karnen of welke ander
mongelijke bron van vocht dan ook, en uit de buurt van ontvlambare producten.

«  Wacht tot het apparaat is afgekoeld voordat u het onderstel schoonmaakt.
Gebruik geen hogedrukreiniger voor heet schoonmaken.

« Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.
Gebruik geen hogedrukreiniger voor het schoonmaken.

. Dit apparaat is uitsluiten bedoeld voor het bereinden van voedsel.

« Als de Plancha is afgedekt met een berchermhoes, verwijder deze dan voor elk
gebruik van de Plancha.

« Als de Plancha is uitgerust met een deksel, zet dit dan open als de Plancha aan
staat.

Het netsnoer moet regelmatig worden gecontroleerd op tekenen van beschadiging.
Als het apparaat beschadigd is, mag het niet worden gebruikt en moet het snoer
worden vervangen door de fabrikant, de dienst na verkoop of vergelijkbare
gekwalificeerde personen om elk gevaar te voorkomen. Het apparaat moet worden
gevoed door een circuit met een aardlekschakelaar (RCD) met een nominale
bedrijfsstroom van maximaal 30 mA.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen
zoals persoonlijke keukenruimten in winkels, kantoren en andere professionele
omgevingen; boerderijen: gebruik door gasten in hotels, motels en andere
woonomgevingen; bed and breakfast-omgevingen.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of een gebrek
aan ervaring en kennis, op voorwaarde dat zij toezicht of instructie hebben gekregen
in het veilige gebruik van het apparaat en dat zij de risico’s ervan begrijpen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door de
gebruiker mag niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

VERWUIDER DE PLASTIC AFDEKKINGEN VAN DE JOYSTICKS VOOR GEBRUIK.
DE VETOPVANGBAK IS NIET VAATWASBESTENDIG.

VERPLAATS DE VETOPVANGBAK NIET TERWIJL DE BAKPLAAT LOOPT EN ALS HET FRAME
NOG WARMIS.
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Onderhoudsadviezen

Maak de voedingskabel los van het apparaat voordat u onderhoud uitvoert, om
het risico op ongelukken te voorkomen.

Het is raadzaam om de vetbak na elk gebruik te legen en te reinigen.

De vetvanger moet worden gehanteerd als de BAKPLAAT KOUD IS.

Er zijn twee manieren om de bakplaat schoon te maken:

1-HEET: je bent net klaar met koken en je bakplaat is nog steeds heet, maak

van de gelegenheid gebruik om hem schoon te maken. Uw kookspatel die met

uw roestvrijstalen kogel is verbonden, is een ideaal hulpmiddel om kookresten

te verwijderen. Giet water direct op uw bakplaat en wrijf met uw roestvrijstalen
kogel om het overschot vrij te geven aan uw vetopvangbak. Gebruik de spatel om
de roestvrijstalen kogel te hanteren om te voorkomen dat u zich verbrandt. Houd
het vullen van de pan in de gaten. U kunt de handeling zo vaak als nodig herhalen.
U kunt uw plancha op elk moment opnieuw belichten als de effectiviteit van uw
reiniging niet optimaal is.

ronddraaiende bewegingen direct op uw plaat aan of gebruik het product Plancha
Net en laat het werken. Spoel met je spons. U kunt de handeling zo vaak als nodig
herhalen. Maak uw reiniging af met uw microvezel vierkant om de glans van uw
plancha te herstellen.

2-KOUD: Breng met behulp van uw vochtige spons de reinigingssteen met
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Conformiteitsverklaring

Ondergetekende,

FORGE ADOUR IBERICA S.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ- SPANJE

Verklaart onder haar verantwoordelijkheid dat het product :

ELEKTRISCHE PLANCHA PREMIUM E : gefabriceerd door FORGE ADOUR is
gefabriceerd volgens de volgende normen :

Directive Basse Tension 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificat LCIE : 149972-707908A

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2 & IEC/
EN 61000-3-3 ed2

Certificat LCIE : 149972-707908A

Datum van eerste het op de markt brengen van het product: 01/01/2018
VILLAFRANCA DE LOS BARROS-BADAJOZ (SPANJE),

Francisco NIETO MERIN
Administrator.
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Garantie

De duur van de garantie is als volg opgebouwd :

« 15 jaar voor de bakplaten en de elektrische weerstanden
« 15 jaar voor de andere onderdelen.

Om u kunnen beroepen op de garantie zal u door de klantenservice
gevraad worden de aankoopbon, de referentie en het srienummer (op
het informatieplaajte van het apparaat) van het product te leveren.

De garentie is niet van toepassing in geval van :

. Disfunctioneren wegens een niet in het product zelf gelepen
oorzaak (schok, bliksem, overstroming, abnormale schommelingen
in stroomtoever, ect ...)

« Niet navelen van de geldende normen van aansluiting op het
stroomnet.

o Gebruik vanhet apparaat dat geen enkel verbant houdt met het
gebruik waar het in eerste instantie voor bedoeld is.

« Alle wijzigingen aangebracht aan het apparaat die een wijziging van
de verkopers.

o Alle apparaten die niet voorzien zinj van hun informatieplaatje.

« Alle beschadigangen van het product te wijten aan een gebrek
aan onderhoud of te wijten aan een ontbrekende of niet geschikte
bercherming van het product als het niet in gebruik is.
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Precautions for use

/N

Before connecting the appliance, be sure to check the following points :

*  The power of your installation is sufficient for the correct operation of the
appliance.

*  Your installation complies with current standards (cable diameter, protec-
tion systems) and is in good condition.

»  That your wall socket is equipped with a grounding plug.

The appliance must be plugged into a 230-240 V - 50-60 HZ, 15-20 A socket.
(Do not use an extension cord or multiple sockets).

POSITION THE GREASE TRAP AS FAR TO THE LEFT AS POSSIBLE IN ITS
LOCATION.
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Precautions for use

o Make sure that the control lever is in the “OFF” position before connecting
the appliance.

«  Setthe control knob to the desired cooking temperature by turning it clockwis
o The blue light comes on and the appliance starts to heat up.

«  When using for the first time, it is advisable to run the appliance without load
for 10 minutes (a slight odour may be released for a few moments).

e When the desired cooking temperature is reached, the blue light goes out and
the appliance stops heating. The appliance will start heating again when the
cooking temperature is lower than the previously set temperature.

«  You can set the temperature from 0 to 300°C for the entire cooking time.

. Before each baking, preheat for about 10 minutes in the maximum position
(300°C).

DO NOT CUT FOOD WITH A KNIFE DIRECTLY ON THE COOKING PLATE.

INFORMATION IN THE EVENT OF A MALFUNCTION

Control scale of the control thermostat: 300 °C

Safety thermostat: 400 °C

If an electrical malfunction occurs, the appliance will stop heating to 400°C and
automatically cut off the power supply.

Please unplug the power cable immediately and consult your dealer.

THE APPLIANCE MUST BE INSTALLED AT LEAST 1 METRE AWAY FROM ANY

FLAMMABLE OBJECT [ON EACH SIDE OF THE APPLIANCE] AND AT LEAST 2 METRES lREAR OF THE APPLIANCE).
IT MUST ALSO ALWAYS BE KEPT AT LEAST 2 METRES FROM A WATER POINT OR ANY CONTACT WITH A SOURCE OF
MOISTURE.

«  The product must be placed on a stable, horizontal, non-flammable surface
that can withstand high temperatures or on a FORGE ADOUR brand trolley/
stand.

« Do not connect the appliance to an extension cord or multi-plug to avoid the
risk of fire.

“WARNING: During use, the appliance and its accessible parts become hot. Care must

be taken not to touch the heating elements. Children under 8 years of age must be kept

at a distance unless they are under continuous supervision”.

« Do not also use an external programming system (e.g. timer).

. Never move the appliance during operation.

o Set the temperature control knob to “Off” and unplug the power cord after
each use of the appliance or for cleaning.

& ACCESSIBLE AREAS MAY BE HOT: KEEP CHILDREN AWAY
—

39



Precautions for use

o Wait until the appliance is cold before cleaning the frame or grease tray.
Do not use a high-pressure cleaner for cleaning.

. This appliance is strictly reserved for cooking food.

. If your appliance is protected by a cover or bonnet, be sure to remove them
before use.

. Under no circumstances should you open the appliance. Contact your dealer
for any malfunction.

The device is suitable for indoor and outdoor use. The power cable should be
checked regularly for signs of damage. If the unit is damaged, it should not be
used and the manufacturer, its after-sales service or similarly qualified persons
should replace the cord to avoid any danger. The device must be powered by a
circuit with a residual current device (RCD) with a rated operating differential
current not exceeding 30 mA.

This device is intended for use in domestic and similar applications such as :

Kitchen areas for people in shops, offices and other professional environments;
farms: use by guests in hotels, motels and other residential environments; bed and
breakfast type environments.

This appliance may be used by children 8 years of age and older and by persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge provided that they have received supervision or instruction in the safe
use of the appliance and understand the dangers involved. Children should not
play with the appliance. Cleaning and maintenance by the user must not be carried
out by children without supervision.

REMOVE THE PLASTIC COVERS FROM THE LEVERS BEFORE USE.

DO NOT MOVE THE GREASE TRAY WHILE THE GRIDDLE IS RUNNING AND WHEN THE
FRAME IS STILL WARM.

THE GREASE TRAY IS NOT DISHWASHER SAFE.
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Care instructions

-

Disconnect the electrical cable from the appliance before carrying out any
maintenance to avoid the risk of an accident.

It is advisable to empty and clean the grease tray after each use. The grease tray
must be handled when THE GRIDDLE IS COLD.

There are two ways of cleaning the griddle:

-HOT: you've just finished cooking and your plancha is still hot, take advantage of

the time to clean it. Your cooking spatula combined with your stainless steel ball
will be ideal tools for removing cooking residues. Pour water directly onto your
griddle and rub with your stainless steel ball to remove any excess to your grease
tray. USE THE SPATULA TO MANIPULATE THE STAINLESS STEEL BALL SO AS NOT TO BURN YOURSELF. Keep
an eye on the filling of your pan. You can repeat the operation as many times
as necessary. You can re-light your griddle at any time if the efficiency of your
cleaning is not optimal.

.COLD: using your damp sponge, apply the cleaning stone directly to your slab

using circular movements or use the Plancha Net product and leave to act. Rinse
with your sponge. You can repeat the operation as many times as necessary.
Finish your cleaning with your microfibre square to give your plancha back its
shine.
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Standards

We,

FORGE ADOUR IBERICAS.L.

CIF : B-06338826

POL. IND. LOS VARALES

C/VIDRIO 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS
BADAJOZ-ESPAGNE

Declare under our responsibility that the product :

PLANCHA ELECTRIQUE Modele : PREMIUM E of the FORGE ADOUR brand complies
with the following Directives, through the application of the standards cited below:

Directive Basse Tension 2014/35/UE :
EN 60335-1:2012 + A11 & EN 60335-2-9 / 2003+A1+A2+A12+A13
Certificate LCIE : FR 149972-707908A

Directive CEM 2014/30/UE :

IEC/EN 55014-1 ed 5.2 & IEC/EN 5514-2 ed 1.2 & IEC/EN 61000-3-2 ed 3.2
& IEC/EN 61000-3-3 ed2

Certificate LCIE : FR 149972-707908A

Date of first placing on the market of the product : 01/01/2018
Done in : Villafranca de los barros-Badajoz (Spain),

By Francisco NIETO MERIN
Administrator.
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Warranty

The guarantee period extends over:

« 15 years for cooking plates and burners.
« 15 years for other componets.

This guarantee comes into effect on the date the product is purchased.

For customer support relating to the guarantee, you will be asked for the
purchase invoice, and for the product reference and serial number (on the
nameplate located on the appliance).

Tongs or a large spatula are recommented to take the food out of the
refrigerator one hour ahead of time, and ti make sure that it is not wet.

For customer support relating to the product guarantee, you will be asked for
the purchase invoice, and for the product reference and serial number (on the
nameplate located on the appliance)

The guarantee shall not apply in the following cases :

«  Malnufunction due to a reason unrelated to the product (impact,
lightning, flood, ect...)

«  Use of the appliance that does not comply with these introductions.
«  Failure to comply with all safety instructions.
«  Use of the appliance for purposes other than its intended use.

« Any modification made to the appliance in a charge to the original
characteristics.

« Any intervention performed outside the network of our authorized
retailers.
« Any appliance with its information label missing.

« Any damafes to the product dut to insufficient maintenance, or to a
missing protection, or to a protection not suited to the product when not
in use.
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rORGE ADOUR

r

66 Av du 08 Mai 1945

64100 BAYONNE

Tél. +33 (0)559 42 40 88
contact@forgeadour.fr
sav@forgeadour.fr
www.forgeadour.com

Réf constructeur :

FORGE ADOUR IBERICA,

S.L- Pol. Ind. Los Varales, C/Vidrio, Parcela 42

06220 VILLAFRANCA DE LOS BARROS - ESPAGNE

D Controle qualité

02-PEP-FR-ES-PT-GR-NL-EN-0001 NT EDO1
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